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Hororový příběh odehrávající se v kalných vodách
Misissippi. Kapitán Marsh a loďař York se musí
vyrovnat se zlem, které na ně na jejich plavbě čeká.
Pravou jižanskou atmosféru tu můžete doslova
krájet. Vzduch se tetelí horkem, širokou Mississippi
brázdí velkolepé kolesové parníky, přístavy jsou
plné lidí. Autorovy postavy v hororovém příběhu
putují po kalných a mlhami zahalených vodách
řeky až do míst tak děsivých, že strach o život je
tou nejmenší z jejich starostí... 
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Zobrazit v Online katalogu

Po krásném podzimním dnu se maminka s
holčičkami vrací domů. Čekají, že jim otevře
tatínek, ale ten doma není a nepřichází…
Čím dál víc je trápí nejistota: Kde může být?
Nestalo se mu něco? Místo tatínka nakonec
zazvoní pan Nikdo. Je skutečný, nebo ho
zplodila dětská i dospělá fantazie? Hororová
miniatura spisovatelky Dory Kaprálové pro
děti od osmi let pojednává o strachu a
beznaději a o tom, jak je lze porazit. Autorka
umně pracuje s napětím, absurdní zkratkou
i podvratným humorem.

Bylo nebylo, žil v Dolních Bukvičkách u Kouřimi
chalupník Klapzuba a ten na loučce za stavením
vycepoval ze svých synů fotbalovou jedenáctku.
Nastoupil s nimi do zápasu III. třídy středočeské
župy, ale funkcionáři už po pár parádních kličkách
zjišťují, že někde udělali chybu. Po urychleném
přeřazení do nejvyšší soutěže svěřenci
vysmátého pantáty smetou Spartu i Slavii a
ovládnou republikové mistrovství s celkovým
skóre 122:0. V dresu mladého Československa
poté pokoří nafoukané Italy i Němce, zákeřnou
Barcelonu a už si to hasí na mač s Angličany,
reprezentanty pravlasti fotbalu. Lze s takovým
tahem na branku vůbec ještě zažít větší čest a
slávu? Co třeba v Austrálii 

https://kmhk.tritius.cz/detail/2579577
https://kmhk.tritius.cz/detail/2579577
https://kmhk.tritius.cz/detail/3042743
https://kmhk.tritius.cz/detail/2579320
https://kmhk.tritius.cz/detail/3066912
https://kmhk.tritius.cz/detail/3042740


Hluboký cit k šumavskému kraji a jeho lidu. Právě
díky němu Karel Klostermann ukazuje osudovost
a tragiku venkovského života na Šumavě a v
Pošumaví. Snad nikdy nebyla v české literatuře tak
patrná svrchovaná moc přírody a její vliv na lidské
životy. Šumava Karla Klostermanna je drsný, ale
úchvatný kraj. V této podmanivé krajině básník
Šumavy mistrně vykresluje izolovaný svět samot a
jejich obyvatel, Čechů i Němců, kteří mají společný
úděl - tvrdý boj o přežití.
 

Není člověka, který by neznal módní značku Chanel,
ale co bližšího víme o její zakladatelce? Osvobodila
ženy od korzetů a vyměnila sešněrovanost a okázalost
za oblečení, v němž mohly žít, dýchat a cítit se
svobodně a pohodlně. Prožila těžké dětství v
klášterním sirotčinci, kde ji místo vlastních rodičů
vychovávaly jeptišky, byla obviňována z kolaborace s
nacisty a jejím největším uměleckým dílem se stal,
kromě malých černých a Chanelu N. 5, její vlastní život. 

Případ charismatického majora Holiny, kterého
čtenáři znají z televizní série Vraždy v kruhu.
Tentokrát se ujímá případu mrtvé mladé ženy v
pražském Rudolfinu. Když se major Holina, známý
ze série Vraždy v kruhu, ujímá případu mrtvé
mladé ženy v pražském Rudolfinu, ví s jistotou jen
jediné: půvabná klarinetistka svůj part už nikdy
nedohraje. Nezůstane jedinou obětí, vyšetřovatelé
si kladou otázku, co zabité spojuje. 
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Osm historických detektivních povídek s prvky magie, záhad a černého humoru.
Londýnský koroner Lionet vyšetřuje úmrtí způsobená nadpřirozenými silami či
úkladnými vrahy. Kdo je Lionet? Rodinný lékař sira Davida Lindsaye a zároveň
slavný koroner s četnými známostmi ve vyšších kruzích, zábavný a užvaněný
společník s věčně rozcuchanou hřívou šedivých vlasů, nezvladatelným apetitem a
cynickým pohledem na svět, jehož modré oči skrývají mnohá tajemství, a nejen
ta dobrá. Je ústřední postavou zábavných historických detektivních povídek s
prvky absurdity. Lionet líčí bizarní historky, jež se udály v osmi středověkých
městech. 
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Zobrazit v Online katalogu

Seznamte se s Nives: vdova, skrz naskrz Toskánka, hrdinka.
Nedávno přišla o svého manžela. Neplakala, když ho našla
mrtvého v chlívku, neplakala ani na pohřbu, ale teď ji
přepadla samota. Když se rozhodne vzít si do domu jako
společnost slepici, trochu provinile zjišťuje, že drůbeží
společnost je více než adekvátní náhradou za jejího
mrtvého manžela. Jednoho dne však slepice Giacomina
ztuhne. Nives není schopna opeřenou přítelkyni probudit, a
tak jí nezbývá než zavolat veterináře, svého starého
známého. Následuje telefonát, který jako by trval celý život,
telefonát, který se stane románem. 
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Když synovec s manželkou zvali Jane Marplovou

na dovolenou, navrhovali různá přímořská

letoviska, ona si ale vybrala londýnský hotel, ve

kterém bydlela kdysi v dětství. Může to vypadat

jako výlet do starých časů - koblihy s marmeládou

z opravdových jahod, vdolečky se spoustou másla,

úžasný čaj. Jednoho dne však jeden z hostů,

popletený kanovník Pennyfather, záhadně zmizí.

Díky školní práci o Janu Husovi se gymnazista Petr zamýšlí
nad myšlenkami i životem tohoto reformátora. Autorka
zvolila formu napínavého příběhu. Jet s třídou za odměnu
do Kostnice? Stačí málo - napsat skvělou školní práci.
Gymnazista Petr se právě přestěhoval s rodinou z Prahy
do jihočeské vesničky Hroby u Tábora, zvyká si na nové
místo, nové spolužáky i třídní ostrou jako metr. Ta mu
zadá úkol - sepsat práci o Janu Husovi. Díky Husovi Petr
potkává řadu zajímavých lidí a skamarádí se i se
spolužačkou Magdou. Důvod, proč bojovat za svou
pravdu, najde i Petrův otec, investigativní novinář. 
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Příběh románu je ohraničen šesti dny
tragikomických vzpomínek svobodomyslného
bohéma Tomáše, kterému odzvonilo
pětapadesát. Vyrovnává se v nich se svým až
neobvykle barvitým životem, zisky a ztrátami,
které ho v průběhu času potkaly a dovedly až
do tohoto momentu. Živočišně vášnivé
pátrání jeho paměti, se sexuálně
provokativními a nekonvenčními vztahy,
rozhodně nenechá čtenáře v klidu.
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Přemýšleli jste někdy nad tím, v co se promění hvězdy, když spadnou z nebe?
O tom, zda i na první pohled chladné sněhové vločky zatouží po hřejivém
pocitu lásky? Co se stane, když se písmenka v knize rozhodnou, že se
pomíchají? Nebo že bílé čáry, které za sebou nechávají letadla, jsou vlastně
vstupními branami do nebe, jimiž se můžete dostat za těmi, kteří tu už s námi
nejsou? Pohádky pro dospělé děti a nedospělé dospělé, které svým stylem
navazují na poetiku pohádek Oscara Wilda a Ludvíka Aškenazyho, v jedinečné
interpretaci Jana Kačera. 
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Šest textů o dobrém vojáku Švejkovi z pera

Jaroslava Haška, které vznikly ještě před

slavným románem. Tyto jiné a překvapivé

osudy dobrého vojáka Švejka s gustem načetl

herec David Novotný. Jednotlivé povídky

vypráví o trampotách našeho hrdiny během

jeho vojenské služby před válkou a závěrečná

novela líčí vypuknutí války a Švejkův pobyt ve

vojenském vězení, v blázinci, u pěšího pluku i

odjezd na frontu a zběhnutí do zajetí. 
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